Программа «Независимые СМИ - компьютерный набор»

Фонд польско-чешско-словацкой солидарности

Программа «Независимые СМИ - компьютерный набор» адресована к тем общественным средам Армении, Азербайджана, Белоруси, Грузии, Молдовы, России и Украины, которые готовы преодолевать межнациональные затрудненности, барьеры и межнациональную враждебность, открыты на развитие демокрации, на борьбу с контролем, осуществляемым государством в области свободы мысли и слова. Программа направлена на службу организациям, для которых свобода слова – не лишь политическая свобода, но также шанс налажения связи с теми, с которыми на сегодняшний день разделены государственными границами. Она направлена на службу в деле примирения и сотрудничества между нациями Центральной и Восточной Европы. 

Пособием для этого являются технические знания, которые способствуют открытой передаче мысли, и которых смогут приобрести в рамках этой Программы ее участники. В Программе, проводимой Фондом польско-чешско-словацкой солидарности, а финансированной National Endowment for Democracy, планируется обучение 15 человек из Армении, Азербайджана, Белоруси, Грузии, Молдовы, России и Украины. В течение двухнедельной стажировки в Польше у них будет возможность ознакомиться с компьютерными техниками редактирования. Уровень обучения будет отвечать умениям и знаниям участников. Программа направлена на облегчение самостоятельных издательских мероприятий. Дополнительно, 5 избранных организаций будут оснащены компьютерным оборудованием для издательской работы.

Отбор организаций для участия в Программе будет проводиться общественным Советом Программы. Совет осуществляет также контроль за реализацией Программы.

За подробной информацией о Программе, а также за бланками заявлений просим обращаться в офис Фонда.
Фонд Польско – Чешско – Словацкой солидарности

ул. Шпитальна 5 кв. 5, III этаж, 00 – 031 Варшава, Польша

тел. (+48-22) 828 91 28 внутренний 141, 826 35 98, факс (+48-22) 828 91 29

Е – майл: fundacja@spczs.engo.pl , spczs@szpitalna.ngo.pl
http://www.spczs.engo.pl
