Программа

«Независимые СМИ - компьютерный набор»

Фонд Польско – Чешско – Словацкой

Cолидарности

Программа «Независимые СМИ - компьютерный набор» направлена к неправительственным организациям, независимой прессе и издательствам из Армении, Азербайджана, Белоруси, Грузии, Молдовы, России и Украины. В программе не могут участвовать правительственные организации. 

В рамках Программы, которую реализует Фонд Польско – Чешско – Словацкой солидарности при финансовой поддержке National Endowment for Democracy, мы планируем организовать курсы компьютерных издательских техник для 15 человек. В зависимости от подготовки участников возможно обучение на базовом, продвинутом или профессиональном уровнях. Каждый из участников будет обучаться на выбранном уровне. Обучение будет проходить в Варшаве, в течение 2 недель участники проекта посетят 40 уроков. В одном курсе будет участвовать 6 человек. За одним компьютером будет работать 2 участников. Так как группы будут иметь международный состав, обучение будет проводиться на русском языке. 
Кроме того мы хотим снабдить 5 организации компьютерным оборудованием для издательских работ. Во время пребывания в Польше Фонд организует для участников проекта встречи с представителями польских организации и учреждений, согласно интересам участников. Выбором организаций, участвующих в Программе будет заниматься Общественный Совет Программы, на основании заявки, содержащей следующие документы:


- мотивационное письмо, подписанное председателем организации, указывающие 
 причины для   

   которых организация хочет принять участие в Программе, а также фамилии участников, 


- анкету организации (*), 


- анкеты кандидатов (*) (не больше двух участников от одной организации) . 

(*) Анкеты доступны в офисе и на сайте Фонда.

Заявки можно направлять в Фонд по электронной почте, факсу, е-майлу. Оценивая кандидатов, Совет будет принимать во внимание деятельность организации, пригодность Программы для организации, а также деятельность кандидатов для Программы. Дополнительно, решение о том, какие организации получат компьютерное оборудование, будет приниматься исходя из того, как работают участники проекта и каковы их успехи в курсах. Совет Программы оставляет за собой право отчислить участника с курсов в случае невыполнения требовании Программы, на основании предложения координатора проекта. 

Участники Программы будут проживать в двухместных номерах в гостинице туристического класса. Фонд выплачивает деньги на питание, проезд по городу, телефонные переговоры и культурную программу. Фонд компенсирует медицинскую страховку и страховку от последствии несчастных случаев, стоимость поездки в Польшу – железнодорожные или автобусные билеты 2 – го класса. Фонд может компенсировать стоимость авиабилетов в Польшу (экономический класс), но оставляет за собой право определить максимальную сумму возмещения расходов. 

Подробную информацию о Программе и форму заявки можно получить в Офисе Фонда. 

Фонд Польско – Чешско – Словацкой солидарности

ул. Шпитальна 5 кв. 5, III этаж, 00 – 031 Варшава, Польша

тел. (+48-22) 828 91 28 внутренний 141, 826 35 98, факс (+48-22) 828 91 29

Е – майл: fundacja@spczs.engo.pl , spczs@szpitalna.ngo.pl
http://www.spczs.engo.pl
